

**Информация  
о проведенном в МБОУ «ООШ с. Ачхой-Мартан» конкурсе  
патриотической песни.**

15 февраля 2018 года в МБОУ «ООШ с. Ачхой-Мартан» прошел конкурс патриотической песни «Славься, мое Отечество!», посвященный Дню Защитника Отечества.

Конкурс проводился с целью развития и воспитания чувства патриотизма у детей средствами художественного образования и творчества. Были реализованы следующие задачи: воспитание у учащихся патриотизма и национального самосознания, бережного отношения к историческому и культурному наследию, выявление и поддержка одаренных детей.

В конкурсе приняли участие обучающиеся 2-9-х классов.

Конкурсантам представилась возможность раскрыть свои таланты в 2 номинациях: лучшее сольное пение и лучший ансамбль. Система оценок складывалась из следующих критериев: тематическая направленность, исполнительское мастерство, сценическая культура, качество музыкального сопровождения.

Дети не просто исполняли песни, они, как настоящие артисты представляли тот или иной образ. Это выражалось и в подобранных костюмах, и в эмоциональном исполнении участников.

Участники конкурса показали прекрасное исполнение патриотических песен, которые вызвали положительные эмоции у зрителей. Конкурс прошел интересно, ярко и стал настоящим праздником.

По итогам конкурса были участники награждены грамотами.

ЗДВР: \_\_\_\_\_ **Висингириева П.Д.**